

同心同德 精诚团结 奋力拼搏 开拓创新 争创一流

——涟水金城外国语学校召开全校教职工大会



本报讯 6月25日下午,涟水金城外国语学校在五楼会议室召开全校教职工大会,对校长室领导班子作出重大调整。校党委书记、董事长刘伯晓,原校长、现名誉校长吴雪华,郑梁梅学校原党委书记、校长,现任学校总校长沈秀清出席会议,并分别作了重要讲话。

首先刘伯晓宣读了学校董事会关于对校长室领导班子的调整决定:原校长吴雪华不再担任校长,出任学校名誉校长;聘任郑梁梅学校原党委书记、校长沈秀清为金城外国语学校总校长,颜世跃同志任学校党委副书记、后勤副校长,杨炳武同志任学校常务副副校长、初中部校长,朱从顺同志任学校教学副校长、高中部校长,李海波同志任学校副校长、小学部校长。

老校长吴雪华作了饱含深情的讲话。他深情回顾了金城13年的发展历程,从无到有、从小到大,一步一个脚印,在短短的十几年之内,发展成为“全国优秀民办学校”,“江苏省模范民办学校”。2015年,学校成功晋升

为“江苏省三星级高中”。吴雪华感谢董事长刘伯晓、学校董事会、各位教职员多年来对他工作的支持和帮助,同时对金城学校未来的发展寄予了美好的祝愿,他说,以沈秀清校长为首的校长团队的到来,一定会以郑梁梅学校先进的办学理念、办学模式带动金城新一轮发展。在董事长及各位同仁的共同努力下,金城外国语学校一定会越办越好,一定会与天地同在,与日月同辉!

刘伯晓董事长高度肯定了老校长吴雪华十多年来对金城外国语学校所作出的贡献,对以沈秀清为总校长的新校长团队做了全面的介绍,同时对新的校长室领导提出了三点希望和要求:一是迅速进入角色,熟悉环境;

二是勇于履职,开拓进取;三是注重方法,提升质量。刘伯晓要求,学校的各位教职员一定要坚决服从董事会的决定,积极配合、大力支持新一届校长室领导班子的工作。在新校长的带领下,同心同德,精诚团结,奋力拼搏,开拓创新、争创一流,把金城的各项工作做得更好,赢得新跨越,实现新发展,让学生满意,家长满意,社会满意,向党和政府,向涟水人民交一份满意的答卷!

(徐文生)



金城外国语学校党委书记、董事长 刘伯晓

刘伯晓,男,大学文化,高级政工师,现任江苏涟水金城外国语学校党委书记、董事长,涟水县政协常委、涟水县工商联副主席、淮安市残联主席团副主席兼肢残协会主席。3岁因患小儿麻痹症致右下肢残疾,但他不畏艰难,自强不息,靠自学获得大学文凭。赤脚医生、工人、公司经理等岗位上都留下他奋斗的足印。2005年1月创办涟水金城外国语学校,十多年来,筚路蓝缕,砥砺奋进,走出了一条跨越发展之路——如今的金城已拥有161个教学班,师生员工9000余人,系一所涵盖幼儿园、小学、初中、高中的优质民办教育集团。他自强不息的办学事迹引起国家残联、江苏省委、省政府高度关注,全国残联副主席吕世民、时任江苏省委书记罗志军、时任省长李学勇、政协主席张连珍分别接见刘伯晓,对他自强不息办好教育回报社会给予高度评价。

十多年来,刘伯晓坚持真诚真心开明办学,当好“后勤部长”,同时还积

极投身公益事业,奉献爱心,先后减免残疾家庭子女入学和贫困生学费累计5600余万元,受益学生近万人。赢得学生、老师、家长、社会各界人士广泛赞誉。先后获得全国优秀教育家、江苏省自强模范、淮安市优秀党务工作者、淮安市优秀共产党员、涟水县劳动模范、涟水县首届杰出青年等荣誉称号。有十多篇教育管理论文在省、国家级刊物上发表。2016年12月2日《全国政协报》刊登了他的事迹。



金城外国语学校总校长 沈秀清

沈秀清,男,出生于1959年1月,祖籍江苏涟水,1980年参加工作,中共党员,中学高级教师职称。

沈秀清同志系淮安市首批中学物理学科带头人,有多项科研成果获省级以上奖项,先后在《光明日报》、《人民日报》等报刊上发表十余篇教育理论文章,主编或参与编写的教学用书6

部。先后获得“江苏省劳动模范”、“江苏省全心全意依靠教职工办学的好校长”、“江苏省教育科研先进个人”、“江苏省实施素质教育先进个人”、“淮安市优秀共产党员”等三十多项县级以上荣誉称号。

时任中共中央政治局委员、中央书记处书记,中央组织部部长李源潮在接见郑梁梅学校创

办人郑兆财先生率领的十周年校庆访问团时称赞说:“你们有一位称职能干的校长沈秀清。”中央电视台、江苏电视台、《中国青年报》、《学校管理》、《成才导报》、《校长》、《淮安日报》等多家媒体对沈秀清同志的事迹进行过报道。



金城外国语学校党委副书记、后勤副校长 颜世跃

颜世跃,男,1964年5月出生,1983年7月淮阴师范学院物理专业毕业,中共党员。历任中学教师、团委副书记;团县委学少部干事、副部长;县人事局科员;团县委副书记、书记;乡长、党委书记;县委宣传部副部长;现任涟水金城外国语学校党委副书记、副校长。长期从事思想政治工作和社会工作,特别是学校青少年教育工作,有较强的理论水平,丰富的实践经验,曾在国家、省、市、县各类报刊上发表多篇文章,多次受到上级组织的表彰。



金城外国语学校常务副校长、初中部校长 杨炳武

杨炳武,男,1959年2月出生,祖籍江苏涟水,毕业于徐州师范大学数学系,中学高级教师。曾任郑梁梅中学、淮文外国语学校常务副校长等职务。杨炳武同志曾任《中国数学报》特约编辑,《中国教育报》命题组成员。先后获得涟水县首届“十佳青年教师”、“市中学数学课优教师”、“省数学骨干教师”、“省优秀德育工作者”、“省优秀班主任”、“全国教育科研优秀教师”等多项荣誉称号。



金城外国语学校教学副校长、高中部校长 朱从顺

朱从顺,男,1962年10月出生,1982年7月毕业于淮阴师范学院数学系,1990年6月毕业于南京师范大学数学系(函授),中共党员。1982年8月至1987年8月在陈师中学任教,历任教师、团委副书记、团委书记;1987年9月至1999年6月在涟水二中任教,历任教师、政教副主任、教务主任、副校长;1999年6月至2014年11月在郑梁梅高级中学任教,历任校长助理兼教务主任、副校长、党委委员。

工作30多年来,被县委县政府授予涟水县第二届十大杰出青年、涟水县优秀知识分子等荣誉称号;先后十五次受县县政府表彰,先后五次受到淮安市教育局表彰。2002年12月被省教育厅、省科学技术协会授予“优秀科技辅导员”,2004年5月被淮安市人民政府授予五一劳动奖章。



金城外国语学校副校长、小学部校长 李海波

李海波,男,1960年7月出生,中共党员,本科学历,中学高级教师。曾任涟水县实验小学教导主任和教务主任、涟水县南门小学党支部书记兼校长、涟水县人民政府教育督导室副主任。曾获得国家级习作优课评比二等奖一次、县级评优课一等奖两次;主持过国家级课题《让习作尽显童真》、省级课题《科学认读》等10多项课题研究工作,多篇学术论文在国家级教育教学类公开刊物上发表;被授予“江苏省重点课题实验研究先进校长”、“江苏省教育学会系统先进个人”等称号;先后荣获“全国作文优质课辅导老师”、“青蓝工程先进个人”、“淮安市‘优秀教育工作者’、‘优秀党务工作者’、‘淮安市‘教务工作先进工作者’”等20多项荣誉称号。